

## HARTIE COPIATOR A4

I.D.: 84231669

---

Data publicarii	05.07.23	Coduri CPV	30197644-2
Termenul limita pentru depunere:	10.07.23	Pretul estimativ:	9.000,00 RON - 9.000,00 RON

---

Descriere: Hartie copiator A4 tip BUSSINES sau echivalent, 500coli/top dimensiuni 210 x 297, 80gr/mp, culoare /:alba = 420 topuri. Produsul oferit va indeplini si urmatoarele cerinte: Conform Ordinului nr.1068/1652/2018 pentru aprobarea Ghidului de achizitii publice verzi care cuprinde cerintele minime privind protectia mediului pentru anumite grupe de produse si servicii ce se solicita la nivelul caietelor de sarcini, cerintele minime pentru hartia neimprimata pentru scris, imprimare sau copiere pana la 170g/mp vanduta in coli sau role sunt urmatoarele: Cerinta nr.1: hartia trebuie sa fie produsa din fibre de hartie recuperate, hartie recicлата sau pe baza de fibre neprelucrate, in proportie de 75%- 100%. Fibrele de hârtie recuperată includ atât fibre reciclate după etapa de consum, precum și fibre reciclate înainte de etapa de consum, din fabricile de hârtie. Fibrele reciclate după etapa de consum pot proveni de la consumatori, din birouri, imprimerii, legătorii sau din surse similare. Modalitate de îndeplinire: toate produsele care poartă o etichetă ecologică de tip I, precum eticheta ecologică UE, pot servi drept mijloace de probă, dacă se specifică faptul că hârtia este produsă din fibre de hârtie recuperată, hârtie reciclată sau pe bază de fibre neprelucrate, în proporție de 75%-100%. Entitatea contractantă acceptă orice alt mijloc de probă adecvat, precum un dosar tehnic al producătorului sau un raport de încercare pus la dispoziție de un organism recunoscut. În acest caz trebuie îndeplinite criteriile ecologice ale etichetei ecologice UE sau ale altor etichete ecologice de tip I asociate direct producției de hârtie, în condițiile stabilite de art.169 din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. Cerința 2 - hârtia să nu conțină clor elementar - "elementary chlorine free" - ECF Modalitate de îndeplinire: toate produsele care poartă eticheta ecologică UE sunt considerate conforme. Pot fi acceptate și alte etichete ecologice de tip I care îndeplinesc această cerință. Autoritatea/Entitatea contractantă acceptă orice alt mijloc de probă adecvat, precum un dosar tehnic al producătorului sau un raport de încercare pus la dispoziție de un organism acreditat. Se vor depune documente care demonstrează îndeplinirea celor 2 cerinte descrise.

---